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1. Topic {rattng)
1 2 3 Aesponse Responsa
Total __ Averags
Critical Thinking/Tnquiry/Anatysis 51.45% (71} 24.64% (34) 23.91% (33} 138 .72
Written and Ora) Communication 30.99% (44 38.73% (55 30.28% (43 142 1.00
Math/Science
Knawledge/Cuantitative 26.98% (17} 34.92% (22 38.1% (24} &3 211
Literacy/ Information Literacy
Teamwork and Problem Sahving 28.41% (25) 3B.64% (34 32.95% (29) [Ty 2.05
College Reading 37.84% {14} 35.14% (13) 27.03% (10} 37 1.89
Technology Literacy 26.09% (12} 45.65% (21 20.76% (13) 45 2.02
Civic Knowledga and Engagement
- Local and Global 26.15% (17) 32.85% (22) 40%: (26) 85 2.14
Intercultural Knowledge and
Competence 23.26% (10) 41.86% {18) 34.88% (15) 43 12
Ethical Reasoning and
ActionLesdersniy 33.33% (22) 31.82% (21) 34 85% (23) 56 2.02
Foundations/Skills for College
Suctess and Utelong Learning 31.37% {32) 25.49% (28) 41,14% (44} 102 213
Integrative and Applied Learning 30 77% (24) 30.77% (24) 38 46% {30) 7 .08
Total Respondents {For this Queslian) 295
2. Topic {Unlisted)
View responses to this question . "™
Total A {For this Q 3 31
skt thig cuestion 264
3. Practice (rating)
Arsponse Responss
. g B Total  Avarage
Capstone Courset and i
Projects/tntegrative Learning 36.36% (20} J1.77% (26) 29.87% {23} 7 1.84
Internahips/Simulations
{Casn-Based Learning 53.76% (93) 22.54% {39) 23.7% (41} 173 1.7
Service-Laaming ang
Cnmmmly-yggd Lesrning 30.77% (29} 39.56% (36) 29.67% (27) 11 1.99
Clversty/Global Leaming 17.91% {12} 47.76% {32) 34.33% (23] [ 2] 218
e 24.99% (24) 36.73% (36) 28.78% (38) 98 214
Collaborativa Astignments and
Projects/Paer 12.12% (8) 43.94% (29) 43.94% (29} &8 2.32
“[Skal] Across the
Currteybum” /Writing/Information
Literacy/Criteal Thinking/Reading 40% (39} 15.26% (249) 34.74% (33} 5 195
Intensiva Courses
Lsamning Communities 25% (12 35.42% (17 39.58% (19) 48 .15
Commeon Inteflectual
Expariences/Curticutum 24.24% {8) 48.48% (15) 27.27% (9) n 2.03
Redesign/Commen Reading
Freshaan Yesr Saminers &
Expariences/Orientation
[Placemen Caveloptantal 30.77% (36) W% (37 41.03% (48) 117 21
Ed/Advising
Total Respondents (For this Question) 295
4. Practice {unlisted)
View resp to this question ¥
Total Respondants [For this € 3 19
(tkipped this question) 276
S. Relationship
Response Response
Total Percont Points Avg
View respanses to this question "W
Student 159 4% nfa nfa
Faculy as 29% nja nfa
Staff 51 17% n/a nia
Other, please spacity o (] n/s nfa
Total R (For this Q ) 298 100%
View conditional nses (If a-;licable) "™
6. General comments.
View responses 10 this question . ™
Total {Far this 0 1 30
$kiooed this question 265
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